Bcepoccuiickast 0JIMMIINAIA IIKOJLHUKOB M0 ACTPOHOMHUU
OxpyxHO#l TYp
7 — 8 kiace
3ananue 1. CerogHa BeYepOM Ha IOr0-BOCTOKE IMPU XOPOWIEH IMOro/ie MOYKHO
HabOmoaaTh B MockBe sipKyro miaHeTy. YTo 3To 3a IUlaHeTa, B KaKOM CO3BE3]IUU
OHa Ha0JIIOIaeTCsl U KaKKue CO3BE3AMsl pacnoioxeHsl psagoM? Kakue sipkue 3Be3/bl
ATUX CO3BE3IHUH BbI 3HAaeTE?

3apanme 2. 13 nexaOps HacTynuio HOBoiyHue B 8 yac. 42 muH. Korga Hactynut
MOJTHOIYyHUE?

3aganme 3. Yto Takoe Tpomuk Paka, TA€ OH pacHoONOXKEH, KaKuM
ACTPOHOMMYECKUM SIBJIECHUEM OH XapaKTepU3yeTCs, W MOYEeMY €0 TaK Ha3bIBAIOT?

3ananme 4. Ha xapTuHe XynokHHKa n3oOpaxeHa JlyHa, KOTOPYIO OH yBHJEN Ha
nadye. Ho on 3a0bu1 Hamucath yTpo 3TO WM Beuep. Tak Kak 3To ObLIO B
[TomMOCKOBBE, MONMPOOYHTE ONMPEAECTUTh B 0OOCHOBATH KAKOE BPEMSI CYTOK YTPO
WK BeYep M300pasuil Xy10/KHHUK?
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3ananue 5. 2 auBaps 2013 roma 3emiis Oyner B NMEpUresuu, Ha pacctosHuu 14,7
miH.kM ot Connna. Korma (mpumepno) 3emns Oyaer B ademun? ChenaThb
MOSICHSTFOIIIUIN YePTEK.

3apanme 6. Bo BpeMsa momHbix Bembiiek Ha CoiiHIe BhIOpachIBarOTCs OOJaka
ropsiyeil miaa3Mbl, CKOPOCTh KOTOphIX nocturaer 1500 km/c. Ouenure Bpems, 3a
KOTOpO€ BBHIOpOLIEHHBIE 00J1aKka Miia3Mbl JOCTUTHYT 3eMiu. Paccrosinue ot 3emiun
1o Comana 150000000 kM, ckopocTh cBeta paBHa 300000 km/c.



